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Alumni Attitude Study: Survey Highlights 

Responses from: 

Washington D.C., Puerto Rico,  
and the Virgin Islands 

82 Countries 
50 States 

Response by 
Graduation 

Decade 

Response by 
Gender 

Male | 46% 

Female | 52% 

Response by 
Ethnicity 

What best describes your current theological alignment with Wheaton College? 

12% 18% 38% 23% 8% 
much more  somewhat align with somewhat more  much more  
liberal more liberal Wheaton College conservative conservative 

Top four programs or activities that had a special impact on alumni while they were a student: 

Wheaton Human Men’s  World 
in England Needs Glee Club Christian 

and Global Fellowship 
Resources 

Wheaton College was “good” or “excellent” in the ways it prepared you for: 

91% 90% 92% 
Deepening my commitment Understanding of biblical Further graduate education 
to personal development perspectives 

75.5% 
said your overall current opinion 
of Wheaton College was “good” 
or “excellent” 

1960s and prior | 14.5% 

1970s | 15.2% 

1980s | 16.1% 

1990s | 15.7% 

2000s | 14.1% 

2010 | 16.1% 

2020s | 8.3% 

Caucasian/white | 85.6% 

African American/Black | 1.3% 

Hispanic or Latino/a | 1.2% 

Asian/Pacific Islander | 4.1% 

American Indian/Alaskan | 0.1% 

2 or more ethnic groups | 2.4% 

Other | 0.7% 

Prefer not to answer | 4.6% 




